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Regidor Rafael Barrios Dávila 

Asunto: Se convoca a sesión ordinaria de la 
Co

.
dmcia d• Tcaospa,eocia. Reodicióo 

1l-� 
IY\01fc c(J 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidora Mariana Fernéndez Ramirez 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. R'l:ªc • o

lcacóatl Teuú::!11' ._ .:illll;: 

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 110 fracción I del Código de Gobierno��Suadalajara. me permito 
convocarle a la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Tran�paren���ión de Cuentas y 
Combate a la Corrupción, que se llevará a cabo el dla 06 de marzo del presentÍ-i�� laúaai[h,.�!1!, en el Salón de 
Expresidentas y Expresidentes, ubicado al interior de este Palacio Municipal. lo a�jo la si uien e propuesta de:

l. 
11. 

111. 

IV. 

v. 

VI. 
VII. 

Orden del día \J�Ut .... )9 
Lista de asistencia y declaración de quórum legal. ·1 c.,�·.. ; � V, 1Lectura y en su caso aprobación del orden del dla. a r- ' • ' l � 
Lectura y en su caso aprobación del acta de la Vigésima Octava s�J�o�dinaria dJ 11:r-coffi'fsión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 1 fae�t&!'Pci fJtb�lrez 

Informe de los asuntos turnados a la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Comb¡:¡te ¡:¡ la 
Corrupción. de conformidad con lo dispuesto por el articulo 110 fracción 111 del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara. 
Participación de la Mira. Cynthia Patricia Cantero Pachaco, Contralora Ciudadana del Gobierno Municipal de 
Guadalajara. para la presentación del Informe de actividades 2023. 
Asuntos varios. 
Clausura. 

Finalmente, no omito señalar que los documentos relacionados con los asuntos a tratar en esta sesión. le serán enviados vía 
correo electrónico. 

Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo. 

Atenta me

t" 

a Gobierno de 
GuadalaJara, Jalisco-a 26 a ébrere e 2024 Guadalajara 
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KAH R/CTRC/008/2024 
Asunto: Se convoca a sesión ordinaria de 
la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la 
Corrupción. 

Regidora Celia Fausto Lizaola 
Vocal de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

Que a través del oficio KAHR/CTRC/004/2024 de fecha 26 de febrero del presente año, se convocó a los 
regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 
a la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y 
Combate a la Corrupción, que se llevará a cabo el día 06 de marzo del presente año, a las 11 :00 horas, en el
Salón de Expresidentas y Expresidentes, ubicado al interior de este Palacio Municipal. Se adjunta copia simple 
del citado oficio. 

Sin embargo, tomando en consideración la licencia del regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla que le fue aprobada 
en sesión del Ayuntamiento de fecha 23 de enero del presente año, aunado a la toma de protesta que Usted rindió 
como regidora, así como al acuerdo con carácter de dictamen que modifica la integración de las Comisiones 
Edilicias, ambos actos aprobados en la sesión extraordinaria de cabildo celebrada el 05 de marzo de esta 
anualidad, toda vez que resulta integrante de esta comisión edilicia, atentamente me permito convocarla a la 
sesión referida en el párrafo que antecede, esperando contar con puntual asistencia. 

Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo. 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco a 05 de m o de 2024
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